

黄金“过山车”：没有最贵，只有更贵

【关键词】
金

十年黄金牛市，黄金身价翻了几番，作为投资品的黄金，比股票基金等投资产品更有升值空间。今年黄金价格延续前十年上涨的态势，即将创造十一年黄金牛市的传奇。

据有关数据统计，今年开局，黄金价格印证了金价长期上行的趋势，9月5日，伦敦金价每盎司达到1896.5美元，创下历史新高。虽说第四季度金价从9月的高位回落，但是后来一路回升，大有再次冲锋之势。

■记者 杨斯涵



显微

延续“旺季不旺”

@郑劲松(第一黄金网分析师):欧洲银行将为获得美元而出借黄金,造成黄金供应过剩,并且技术面已恶化,预计黄金未来还将进一步走低。目前,市场分析师指出:一个月期黄金租赁利率已降至负值区间。

@陶行逸(中国黄金协会常务理事,金顶黄金投资集团创始人):黄金继续受到卖盘打压,临近年底,一些投资机构倾向于套现也增加黄金价格下行压力,黄金近期交易量下滑也有可能放大价格波幅。

@肖磊(财经专栏作家):实体需求市场虽然决定了黄金价格的长期走势,但短期价格波动往往与实体市场的需求背离。受到资金回流美元市场以及全球CPI指数有所下跌等影响,黄金市场短期将继续“旺季不旺”。

【大事件】有违惯例,淡季不淡

按照以往的惯例,7月往往是黄金的需求淡季,但是今年恰恰相反,黄金价格不仅没有下跌,反而出现了让人难以想象的上升态势。从相关资料数据不难看出,从7月8日开始,黄金伦敦定价拉出了一波11连阳的行情,7月25日到达了一个新的高度——1620美元/盎司。

【点评】 经济学博士马光远认为,黄金的价格跟美国经济的表现以及美元的表现是相关的,美国经济疲软的时候,黄金就会有很好的走势。目前虽然美国两党就债务上限达成一致,但只是一种将债务无限延后的手段,美国债务上限的上调可能以后会呈现一种上涨,这种表现事实上为黄金上涨提供了一个很大的支撑。

【大事件】9月创历史最高点

黄金玩起“过山车”,着实让投资者大玩了一回“心跳”。9月5日金价上冲到1896.5美元/盎司后,第二天就开始下滑,一直持续到9月26日,其最低金价为1598美元/盎司,降幅高达15.7%,其原因应该“归功”于美元,9月底美元兑欧元上涨明显,达到了8个月以来的阶段性历史新高,投资者纷纷选择抛售黄金买进美元。

【点评】 中国国际期货分析师阮家栋认为,从过去历史黄金整个价格来看,美国黄金以前都是维持在一个比较小的振幅里面,比较小的波动率。从七八月份开始,这种波动率有放大的迹象,基本上每天维持到百分之三到四,意味着包括上涨或者下跌的幅度也会非常大,酝酿的风险也就更大。

> H111

湖南人说

黄金牛市没结束

建设银行湖南省分行国际金融理财师乔辉:明年黄金走势依然看好。主要关注四个方面:信用货币体系动荡,黄金的避险功能充分显现出来;农产品和原油价格上涨导致的成本性通胀;伊朗核问题日渐升级;全国的货币政策和利率水平。

中国农业银行湖南省分行国际金融理财师周明:黄金的牛市还没有结束,明年黄金价格或将在高位上涨,但是由于影响黄金价格的因素很多,如欧债危机、汇率等,这就使得我们无法预料明年黄金的走势。



望远

货币还会印,黄金还会涨

第一财经的外汇黄金市场首席评论员李骏:用不了多久,2000美元/盎司就会到,其中一个原因就是货币还会印刷,第二是因为被中国人看中了,这样的东西只要被人看中了就有价值。

香港亚达盟环球期货公司副总裁潘志伟:2012年黄金市场最重要的还是要看避险情绪和利率的水平。另外就是美元的走势跟供求关系。



热烈祝贺

热烈祝贺尔康制药入选“2011年度最具投资价值企业” 热烈祝贺帅放文先生出席美国药典专业委员会会议

2011年11月30日,经医药观察家报社及50名特约观察家(员)的共同投票评选,确认湖南尔康制药股份有限公司荣获“2011年度最具投资价值企业”称号。

2011年11月19日,美国药典2010-2015年度专家委员会会议召开。尔康制药董事长帅放文先生以专家委员的身份受邀出席,这也是中国企业家首次获此殊荣。作为中国首家药用辅料上市企业的掌门人,帅放文先生此行,将有利于中国药用辅料业与国际间对话,促进国际合作与交流,为我国参与国际标准制定创造条件,对尔康制药未来的战略发展具有重要意义。



尔康制药2010-2015年度专家委员会会议合影



美国药典专业委员会委员帅放文(右)与Hager Williams主席合影

小知识

美国药典委员会(USP)是为北美药典内生产和销售的地方及非处方药、动物补充剂和其它医药产品制定质量标准的技术机构。除美国之外,USP标准和标准药在世界上其他30多个国家得到认可和使用。